


Novozélandští kardiologové potvrdili zřejmý fakt: Hrotový protein z covidových mRNA vakcín je kardiotoxin

 badatel.net/novozelandski-kardiologovia-potvrdili-zrejmy-fakt-hrotovy-protein-z-covidovych-mrna-vakcin-je-kardiotoxin

redakce

3. decembra 2024

(Lance D. Johnson, [Natural News](#)) Na nedávném setkání kardiologů v Aucklandu na Novém Zélandu bylo učiněno překvapivé přiznání: hrotový protein generovaný mRNA vakcínami proti Covidu-19 je nyní oficiálně uznáván jako kardiotoxin, to znamená látka schopná způsobit přímé poškození srdeční.

Podle kardiologa, který učinil uvedené přiznání, je tento toxický protein hlavní příčinou alarmujícího nárůstu onemocnění souvisejících se srdcem, které jsou od zavedení vakcíny pozorovány u mladých i starých pacientů.

Když se kardiologická čekárna a kardiologická oddělení zaplňují do maxima své kapacity – zejména mladými pacienty trpícími dříve vzácnými onemocněními – mnozí zdravotničtí pracovníci začínají hovořit o rostoucí krizi veřejného zdraví, kterou vláda a zdravotnické orgány stále ignorují.



Kardiologové nikdy neviděli takové poškození srdce u mladých lidí

Důkazy o poškození srdce souvisejícího s covidovým očkováním jsou podle různých zpráv z novozélandských nemocnic ohromující.

Kardiochirurgové potichu doporučují pacientům, kteří podstoupili zákroky jako koronární bypass, aby odmítli budoucí přeočkování covidovou vakcínou, protože by se u nich mohlo zvýšit riziko dalších srdečních komplikací.

Jeden kardiolog poznamenal, že nárůst případů srdečních chorob, zejména u mladších a dříve zdravých jedinců, přímo koresponduje se zavedením mRNA vakcín .

Nárůst nemocnosti je popisován jako „bezprecedentní“, přičemž čekárny v novozélandských nemocnicích jsou stále více přeplněné mladými pacienty trpícími chorobami jako myokarditida, perikarditida a jinými srdečními problémy, které byly dříve v této demografické skupině prakticky neexistující.

Při této nové realitě mnozí lékaři se stále více obávají budoucích zdravotních následků pro očkované jedince.

Kromě toho odborníci na rakovinu, jako například James Royle, onkolog se sídlem ve Velké Británii, poukazují na to, že došlo i k nárůstu výskytu agresivních rakovin ve 4. stadiu, známých také jako „turbo rakoviny“, a to zejména mezi mladými lidmi.

Tyto rakoviny vykazují nové biologické charakteristiky, které nejsou typické pro běžnou populaci.

Royle naznačuje příčinnou souvislost mezi mRNA vakcínami a tímto znepokojujícím trendem, přičemž cituje důkazy o 13 bio-molekulárních mechanismech, jejichž prostřednictvím vakcíny mohou spustit rakovinový růst.



Novozélandský zdravotnický establišment odmítá zveřejnit údaje o poškození srdce a výskytu rakoviny u očkováných

Oficiální příběh prezentovaný *Health New Zealand* (novozélandské ministerstvo zdravotnictví) stále tvrdí, že vakcíny jsou „bezpečné a účinné“, avšak lékaři v první linii si stále více uvědomují, že důkazy tato tvrzení nepodporují.

Navzdory narůstajícím obavám úředníci oddalují zveřejnění kritických zdravotních údajů o tomto tématu, přičemž jako důvod uvádějí „důvěrnost osobních údajů pacientů“.

Samozřejmě, není to tak dávno, kdy informace o zdravotním stavu ani lékařská rozhodnutí o nikom nebyly důvěrné nebo soukromé. Pacienti byli běžně nuceni testovat a očkovat se pod různými výhrůžkami a omezeními pohybu, zaměstnání a segregace ve společnosti.

Nedávná žádost podaná podle zákona o svobodném přístupu k informacím se snažila získat údaje o nárůstu případů bolestí v hrudi na úrazových a pohotovostních odděleních, ale tato žádost byla zablokována.

Dr. Guy Hatchard, bývalý ředitel *Novozélandské společnosti pro přirozené zdraví*, kritizuje odmítání současného lékařského establišmentu konfrontovat rostoucí důkazy o škodlivosti očkování, přičemž jejich činy popisuje jako „zločinecké bláznovství“.

Hatchard tvrdí, že zpoždění zveřejnění zdravotních údajů – zejména údajů souvisejících s alarmujícím nárůstem srdečních chorob a jiných chronických stavů – je nejen nespravedlivé, ale poškozuje blaho novozélandské veřejnosti.

Závěr

Přetrvávající kultura strachu vytvořená *Novozélandskou lékařskou komorou*, která aktivně stíhá lékaře, kteří se vyjadřují negativně ohledně bezpečnosti covidových vakcín, musí skončit.

Zastrašování medicínských odborníků jen posloužilo k potlačení otevřeného dialogu a oddálení potřebné reakce na tuto rostoucí krizi.

Autor: Lance D. Johnson,
Zdroj: naturalnews.com ,
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [Nový Zéland hlásí 15násobný nárůst problémů se srdcem po masovém očkování proti covidu](#)
- [Podle japonské studie i mírná myokarditida z covidových vakcín může způsobit smrtelnou arytmií](#)
- [Kardiolog tvrdí, že pro covidové vakcíny má dnes poškozené srdce přes 7 milionů Američanů](#)
- [Studie zjistila, že každý očkováný proti covidu utrpí určitý stupeň poškození srdce](#)